
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan  : SD NEGERI CEMPAKA PUTIH BARAT 15 

Kelas / semester  : VI / Ganjil 

Tema    : 2. Persatuan dalam Perbedaan 

Subtema   : 1. Rukun dalam Perbedaan 

Pembelajaran ke  : I (satu) 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelaskan cara tumbuhan menyesuaikan diri terhadap lingkungan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 Menit) 

a. Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

b. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa 

c. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari serta mengaitkan 

dengan pengalaman peserta didik 

d. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Guru menyampaikan judul materi yang akan dipelajari 

b. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

c. Guru membimbing peserta didik untuk mengamati gambar yang dilanjutkan dengan 

kegiatan tanya jawab yang berkaitan dengan materi pembelajaran 

d. Guru memberikan penilaian dan penguatan terhadap hasil pemahaman siswa 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran 

b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya 

c. Berdo’a sebelum selesai belajar 

d. Salam penutup 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap   : Observasi atau pengamatan pada saat proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis berupa soal Latihan tertulis 

3. Penilaian Keterampilan   : Presentasi unjuk kerja 

 

 
Mengetahui, 

Kepala SDN Cempaka Putih Barat 15 
 
 
 

ILAH MUHAPILAH, M.Pd. 
NIP. 197111092000032002 

 Jakarta Pusat,     Januari 2022 
 

Guru Kelas VI 
 
 
 

ROSIKIN, S.Pd. 
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